
 

 

 

 

 

 

 

Para conhecimento geral, a seguir se informa: 
 

DISCIPLINA 

 
O Conselho de Disciplina da Federação Portuguesa de Basquetebol, deliberou: 
 
P.139-2022/2023 – INDEFERIR o protesto apresentado pelo Basket Clube de Barcelos ao jogo 3785 que 
em 11.mar.23 disputaram com o Ferragudo para o Campeonato Nacional da 1ª Divisão Feminina. 
 
P.146 -2022/2023 – INDEFERIR o protesto apresentado pelo Atlético Basquete Clube de Santo André ao 
jogo 3287 que em 18.mar.23 disputaram com o Illiabum para o Campeonato da Proliga. 
 
P.152-2022/2023 – Castigar o RIO MAIOR BASKET com a pena de MULTA DE 250€ (DUZENTOS E 
CINQUENTA EUROS), ao abrigo da alínea b) do n.º 2 do art.º 60º do Regulamento de Disciplina, pela 
ocorrência no jogo 2462 que em 19.mar.23 disputaram com o Zona alta para a Taça Nacional de Sub-18 
Femininos. 
 
P.154-2022/2023 – INDEFERIR o protesto apresentado pelo Seixal Clube 1925 ao jogo 3563 que em 
18.mar.23 disputaram com o CA Queluz para o Campeonato da 2ª Divisão Masculina. 
 
P.155-2022/2023 – Mandar arquivar, por falta de matéria disciplinar a punir o processo sumário instaurado 
ao Treinador Pedro Alexandre Lima Pereira, licença 21537, do Sport Clube Beira Mar, relativo ao jogo 3660 
que em 11.mar.23 o Beira Mar e o Gin. Figueirense disputaram para o Campeonato Nacional de Sub- 14 
Masculinos. 
 
P.156-2022/2023 – Castigar o atleta RODRIGO FERNANDES DE OLIVEIRA, licença 262949, do Ginásio 
Clube Figueirense, com a pena de DOIS JOGOS DE SUSPENSÃO REDUZIDO PARA UM JOGO, ao abrigo 
do n.º1 do art.º 40º e das alíneas a) e b) do n.º 1 do art.º 25º do Regulamento de Disciplina, por infração 
cometida no jogo 3660 que em 11.mar.23 o Beira Mar e o Gin. Figueirense disputaram para o Campeonato 
Nacional de Sub-14 Masculinos. 
 
P.157-2022/2023 – Mandar arquivar, por falta de matéria disciplinar a punir o processo sumário instaurado 
ao atleta João Miguel Pereira Paquete, licença 193586, do Carnide Clube, relativo ao jogo 3593 que em 
15.mar.23 o Barreirense e o Carnide disputaram para o Campeonato Nacional da 2ª Divisão Masculina. 
 
P.158-2022/2023 – Castigar o MONÇÃO BASKET CLUBE, com a pena de MULTA DE 250€ (DUZENTOS 
E CINQUENTA EUROS) E REALIZAÇÃO DE 1 (UM) JOGO À PORTA FECHADA, ao abrigo do n.º1 do 
art.º 62º do Regulamento de Disciplina, pela ocorrência verificada no jogo 4260 que em 18.mar.23 
disputaram com o BC Valença para a Taça Nacional de Seniores Masculinos. 
 
P.161-2022/2023 – Castigar o atleta AFONSO LIRA DOS SANTOS SAQUE RUAS, licença 232650, do 
Sporting Clube de Portugal, com a pena de DOIS JOGOS DE SUSPENSÃO REDUZIDOS PARA UM 
JOGO, ao abrigo do n.º1 do art.º 40º e das alíneas a) e b) do n.º 1 do art.º 25º do Regulamento de Disciplina, 
por infração cometida no jogo 3598 que em 23.mar.23 o Barreirense e o Sporting CP disputaram para o 
Campeonato Nacional da 2ª Divisão Masculina. 
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P.162-2022/2023 – Mandar arquivar, por falta de matéria disciplinar a punir o processo sumário instaurado 
ao treinador João e Sá Gil dos Santos, licença 10958 do Carnide Clube, relativo ao jogo 2354 que em 
24.mar.23 o Carnide e o GDESSA disputaram para o Campeonato Nacional de Sub-18 Masculinos. 
 
P.163-2022/2023 – Castigar o treinador MÁRIO RICARDO MONTEIRO PAULINO PEREIRA, licença 5429, 
do Clube Hiper-Activo da Malveira, com a pena de TRINTA DIAS DE SUSPENSÃO REDUZIDOS PARA 
QUINZE DIAS, ao abrigo do art.º 45º e da alínea a) do n.º 1 do art.º 25º do Regulamento de Disciplina, por 
infração cometida no jogo 3202 que em 25.mar.23 o CHA Malveira e a Quinta dos Lombos disputaram para 
a Taça Nacional de Sub-16 Femininos. 
 
P.164-2022/2023 – Mandar os clubes acordarem numa data para a conclusão da parte do jogo 3112 que 
faltava, disputado pelo Barreirense e pelo Galitos em 25.mar.23, para a Taça Nacional de Sub-16 
Masculinos.  
 
 
LISBOA, 31 DE MARÇO DE 2023. 
 

O CONSELHO DE DISCIPLINA 
 
 


